F /1. Mi az oka annak, hogy a meleg leveg6t aramoltato kézszarito alatt hamarabb szarad meg a két keziink, ha a
kézmosas mozdulataira emlékezteté modon Osszedorzsoljiik cket?

F /2. Egy vidam filmjelenetben a postasnak egy gerendan a tenger hullamai f61é kell kimennie egy olyan boritékért,
amelyet a vizbe ejtett. A gerenda egyik vége a vizszintes molon fekszik, a masik a viz folé ér. Legfeljebb milyen tavolra
allhat ki a molo szélétol a szinészt helyettesits kaszkador, ha a 6 m hosszisag, egyenletes keresztmetszet fagerendaval
azonos silyu, és a gerendat 6 maga allitja be?

F /3. Valamikor régen egyszerre kalapalt Ull6 harom kovacsa, ki-ki a maga mthelye elstt. Egyenletes ritmusban,
egyszerre iitotték a vasat, de a maéasik kett6t egyikiik sem hallotta a sajat iitései miatt. Egyszerre hagytadk abba a
munkat, s ezutan még mindannyian hallottak néhany koppanast. Az els6 5-6t, a méasodik 4-et. Vajon hany koppanast
hallott a harmadik kovacs? (U116 sik terepen fekvo kozség, a jelenségben a visszhang nem jatszik szerepet.)
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